



人才主题之夜活动在金沙灘啤酒城举行,千余名人才代表把酒言欢 互相成就,新区与天下英才干杯

群英荟萃>> 绚丽舞台秀出别样风采

当晚,青西金啤大篷内“群星璀璨”,活动不仅由新区人才工作者和国家级高层次人才同台主持,还充分发动人才力量参与表演环节。

“白日放歌须纵酒,青春作伴西海岸!”“对酒当歌,人生几何!”来自俄罗斯、塔吉克斯坦、德国等在区发展的外籍人才率先登台,以不同的家乡方言献上《五湖四海祝酒词》,为节目表演环节开场,表达外国友人对新区的深情厚谊。

随后,中国石油大学(华东)教师、校友演唱歌曲《青岛与世界干杯》,点燃活动现场热情;来自新区招才中心、团区委、人才集团的人才工作者带来歌曲《我们都是追梦人》《西海岸,圆梦的地方》,用歌声展示新区蓬勃向上的发展面貌和奋斗姿态;来自新区“双一流+”高校青岛校友会联盟的清华大学、武汉大学校友人才朗诵《将进酒》,铿锵有力的声音尽显沉着豪迈的气势;清华大学、北京大学、中国海洋大学等在区实习的大学生表演金曲联唱、朗诵《青春万岁》,朝气蓬勃的青春气息洋溢在现场每个角落;专业表演团队现场表演萨克斯、尊巴舞……精彩纷呈的节目将活动不断推向一个又一个高潮,充分展现了新区人才队伍的青春风采与昂扬朝气。

“我有幸参演了其中的节目,展示了我们青年朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,未来我将以青春之姿追求梦想、创造未来。”“我要做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,不断历练成长。”当晚,坐在“GALA青年”区域的大学生们纷纷表示,要在干事创业的火热实践中彰显青春作为。

“参加这次人才主题之夜活动,让我觉得西海岸新区是一座时刻把人才放在心上的城市,不仅为人才提供创新创业、实现价值的广阔平台,还从细微之处为

□本报记者 张静

7月29日晚,第33届青岛国际啤酒节人才主题之夜活动在西海岸新区金沙灘啤酒城举行,来自新区的院士专家、国家级高层次人才、外籍人才、校友人才以及北京大学、清华大学的实习大学生等千余名人才代表参加活动。

本次活动以“与天下英才干杯”为主题,将“人才”与“啤酒节”节会元素相结合,组织人才畅饮交流、文艺联欢,为人才提供共筑友谊、共话未来的平台,让人才在生活上舒适、精神上丰盛。



新区人才代表在啤酒大篷举杯畅饮,共话未来。

人才考虑,打造丰富的生活娱乐场景。”来自新加坡国立大学能源研究所的资深研究员苏斌为当晚的活动点赞:“大家都是今晚最耀眼的‘明星’。”

做优生态>> 打造人才向往奔流之地

“新区科技创新浓度高、营商环境优、服务质量好,这是我选择在这里创新创业的主要原因。”现场,企业人才代表们举杯畅谈,“接下来,我们将持续用足用好国家级新区优势,深化拓宽双创人才和产业人才引进渠道,推动企业人才精准对接,促进高校毕业生精准就业,营造高品质的人才生态。”

如何为人才做好服务?营造最优人才生态是关键。

长期以来,西海岸新区深入实施人才引领发展战略,坚持把人才作为城市高质量发展的最强

驱动、最强引擎,着眼不同人才群体需求,着力打造“近悦远来”人才生态,让人才在新区都能找到“如鱼得水 如鸟入林”的感觉。其中,为提升对海外人才的吸引力,新区在北京、上海、香港等城市建设“人才窗口”,畅通引才渠道,并融合金融、文化、教育等领域力量,在区内营造“类海外”人才生态。

同时,新区以“来了都是新区人”“人来‘才’无忧”的营才理念,为人才提供优质高效的综合性服务,打造包容和谐的宜居宜业环境;探索“股权直投”“投贷联动”“人才贷”等多种金融支持方式,推出50亿元“专精特新”企业专属信贷,设立1亿元股权直接投资资金,实施股权激励“十条政策”,为“种子期”高层次人才项目精准赋能。打造“惠才通”人才综合服务体系,涵盖子女教育、医疗保健、住宿餐饮、文化旅游等十大板块,设置“惠才”定点服务场所,并开

创“掌上办+码上享”服务模式,为人才提供惠才服务。

另外,新区还对标国际一流标准、国内先进地区,强化企业家的主体地位,创新人才工作机制,更好服务企业发展,并不断提升人才引育质效,为优化营商环境提供有力的人才要素保障,助推新区高质量发展。

筑巢引凤>> 让人才与城市互相成就

“我们很荣幸,能够和这么多来自各行各业的优秀人才一起参加这场特别的演出。作为大学生,我们也想为家乡的建设出一份力。”家住薛家岛街道的关笋、关嵘是一对双胞胎,他们分别就读于青岛农业大学、烟台大学,本次活动让他们更加坚定了毕业后留在家乡工作的信念,“新区对人才的重视,让我们感觉特别踏实。”

对城市而言,青年代表着未来,人才是发展关键。

为吸引人才,新区建设城市青年服务平台“蛤蜊青年磁场”,推出潮流运动、自驾露营等12类社交场景,打造社交类、成长类等多项服务产品,吸引万余名青年人才关注;聚焦校友人才群体,新区建设“双一流+”高校青岛校友会联盟,启动人才会客厅,为在青工作、生活的21万校友人才架起交流互动、共享共赢的桥梁;通过举办省内首期、全区首届人才主题运动会,组织全区1700余名各行业各领域的人才共赴绿茵场,为广大人才搭建起快乐运动、沟通交流的生活场景。

聚才就是聚能。接下来,新区将借助人才之夜等活动,让更多海内外英才了解新区、爱上新区,与新区发展同频共振。着眼未来,新区将积极融入全省“2+N”人才集聚雁阵格局,围绕创建经济青吸引和集聚人才平台的战略布局,着力构建新时代“人才强区”政策体系、招才引智数智化路径体系、人才温馨生活场景体系等“三大体系”,赋能人才工作改革突破,奋力开创人才强区建设新局面。

青大之夜专场活动在金沙灘啤酒城举行,推动人才成长链与经济发展产业链有机衔接

双向奔赴,打造校地合作新典范

□记者 刘腾 报道

本报讯 7月29日晚,第33届青岛国际啤酒节“双向奔赴 共叙发展”青大之夜专场活动在金沙灘啤酒城举行,旨在推动人才的成长链与经济发展的产业链有机衔接,实现城市与高校双向奔赴、共叙发展。

西海岸新区是国务院批复设立的第九个国家级新区,经济总量位列19个国家级新区前三强,贡献了青岛三分之一的地区生产总值、固定资产投资、实际利用外资、货物进出口额,是山东对外开放的桥头堡、青岛高质量发展的排头兵。西海岸总人口达258万、

平均年龄37岁,是一座年轻时尚、充满活力的青春之城,发展长期向好、潜力无限。

长期以来,西海岸新区与青岛大学保持密切合作关系,特别是在医疗卫生领域,青岛大学充分发挥医学优势,在新区布局附属医院西海岸院区、肿瘤医院等优质医疗资源,显著提升了全区医疗服务水平。6月份,双方签约共建青岛大学医学医疗中心,项目的签约落地,将进一步推动优质医疗卫生资源提质扩容和均衡布局、加速青岛开发区王台老工业升级改造和西海岸北部“芯屏”产业新城建设。

活动前,双方还实地考察了青岛大学医学医疗中心项目。据悉,青岛大学医学医疗中心项目位于青岛开发区王台片区,由青岛开发区投资建设集团负责建设,总占地面积约1113亩,分两期建设。其中,一期医疗服务区占地面积约118亩,总投资约45亿元,主要按照三级甲等医院标准,规划建设1所“大专科、小综合”的青岛大学附属心血管病医院和1所口腔医院,打造集教学、实践、预防、保健、诊疗、科研转化为一体的综合医学中心,计划2026年建成投用;二期医学科教园区占地约995亩,主要建设青

岛大学基础医学院、口腔医学院、公共卫生学院等6个学院和22个研究院。

“西海岸新区发展前景广阔、产业特色鲜明、文旅资源丰富,青岛大学人才智力密集、学科优势突出、研究力量深厚,为双方实现优势互补、合作共赢奠定了坚实的基础。”青岛大学校长夏东伟表示,希望以此次交流为契机,建立和完善常态长效的工作机制,强化协同创新,深化科教、产教融合,在更宽领域、更高平台、更深层次开展务实合作,共同打造深度融合、同频共振的校地合作新典范。